11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2008 00:15:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2008 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66080/answer/66081




YBaxaemas CetnaHa! Cutyalus MoxKeT OBITh cepbe3Hoi. [Tocie poXkaeHUs Masibillla He00X0AUMO
OymeT BHIIOTHUTH Y3U modek, 4TOOBI CPABHUTD C Y2Ke UMEIOIIUMCS U UMETh IUHAMUKY
ruapoHedpo3a. O6s13aTeIbHa KOHCYTbTAIMS JeTCKOI0 YpoJiora st HaOmoaeHus: u J000cIenoBaHus.
[TpuyuH rugpoHedpo3a MoxKeT ObITH HECKOJIBKO - BPOXKIEHHBIN, CTPUKTYPa JIOXaHOYHO-
MOYETOYHMUKOBOT'O CETMEHTA, My3bIPHO-MOEYTOUHUKOBLIHM pediokc u T.0. TPYIHO CKa3aTh, TOBJIUSI
JIA MeKCaMeTa30H Ha BOSHMKHOBEHME 9TOW IMATOJIOTHH, BPSM IU. YIauH.



